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Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos cinco dias 
do mês de Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 
presidência, em exercício, do vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário convidado 
o vereador Antonio Lopes de Sousa e segundo secretário convidado o vereador Orismar 
Pereira Gomes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Manoel Cordovil Diniz, Manuel Diomar 
Santos Figueira, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, 
Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes. Havendo número legal de 
vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO DNIT SR-PA Nº 
179/2015 de autoria do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes/ 
Superintendência Regional do Pará em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 117/2015 referente 
aos requerimentos nº 117/2015,118/2015 e 119/2015 da Câmara Municipal de Itaituba e 
anexo cópia do Memorando nº 116/2015 U.L. Itaituba. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que desejou bom dia a todos os 
presentes e comentou que sua maior obra é sua historia politicano município de Itaituba. 
Disse que nunca foi eleito prefeito e sua principal obra é ser vereador. Disse évereador e que 
não pode executar obras e comentou sobre suas obras que fez no município e região, citando 
o município de Jacareacanga e obras na Comunidade de São Luiz do Tapajós. Falou que a 
prefeita municipal inaugurou uma obra do governo federal e que a mesma citou que outros 
prefeitos não fizeram obra e o vereador disse que é papel do executivo. Disse que a prefeita 
municipal mentiu dizendo que tudo que os vereadores pedem relacionado a informações é 
repassado a esta casa, fato que o vereador nega. Falou que se precisa mandar a resolução de 
composição da CPI instaurada nesta casa e que esta tem poderes superiores ao do executivo 
municipal. Disse que já foram enviados vários ofícios e espera que as informações sejam 
enviadas uma vez que a prefeita disse que não tem medo da CPI e não precisa mandar 
nenhuma cópia de ata de reunião da comissão. Informou que após a sessão haverá uma 
reunião para começar as oitivas e os trabalhos da CPI. Pediu que fosse encaminha cópia da 
resolução que cria a CPI a prefeitura municipal de Itaituba. Comentou sobre a questão da 
violência no município e citou um assassinato na noite passada e que os bandidos que 
cometem esses crimes logo são soltos. Disse que acontece isso por que a existem uma prisão 
temporária e que neste intervalo não pedir a preventiva no prazo os bandidos são soltos. 
Disse que falou com deputado e que não é só tirar os delegados, tem que tirar os escrivães 
também. Com a palavra o vereador Iamax Prado Custódio, que cumprimentou a todos os 
presentes e falou sobre uma lei municipal que inseriu no calendário municipal o dia do 
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desbravador da igreja adventista do Brasil em Itaituba e falou em nome do vereador Wescley 
Silva Aguiar, ausente nesta sessão. Em seguida leu o histórico de criação do grupo dos 
desbravadores no Brasil e na cidade de Itaituba, fazendo comentários a respeito e citando 
alguns homenageados que estão presentes em plenário, entregando uma comenda a alguns 
desbravadores presentes. O vereador Manoel Cordovil Diniz retirou se da sessão.Em seguida 
passou se para a ORDEM DO DIA:Não houve leitura de requerimentos.E não havendo 
mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que 
se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 
diretora assinada. Eu.........................................., Antonio Lopes de Sousa, primeiro 
Secretário convidadoa subscrevi e assino. 
 

 
Manoel Cordovil DinizOrismar Pereira Gomes 
Presidente em exercício                                                                 2º secretarioad-hoc 


